
Bécs-Pozsony egynapos kerékpártúra
2024. május 25 - 25

Normál ár: 40.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős, légkondicionált autóbusszal Budapestről.
A kerékpárok bérleti díját vagy a saját kerékpárok szállítását Budapesttől Budapestig.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az étkezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Top): 2.860 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 1.260 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 2.000 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Saját kerékpár: elhozhatod a saját kerékpárodat is a túrára, a részvételi költséget azonban emiatt nem tudjuk csökkenteni. Ha saját kerékpárral
érkezel, Budaörsön a Tesco parkolóban tudsz csatlakozni a csoporthoz. 

Részletes program
1. nap
Budapest – Bécs – Pozsony – Budapest

Utazás: reggel 05:45 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Ha saját kerékpárt hozol a túrára, akkor a budaörsi
Tesco parkolóban várunk. Az M1-es autópályán hagyjuk el Budapestet, Hegyeshalomnál lépjük át a határt, és körülbelül három órás
utazás után érkezünk Bécsbe, a Prater közelébe, amely az osztrák főváros legnagyobb összefüggő zöld területe.
Bécs: a bécsi kiindulópontunkban kiosztjuk a kerékpárokat, amik személyre szabott beállításában a túravezetőink minden résztvevőnek
segítenek. Az első köröket a Prater hatalmas parkjában tehetjük meg, majd nekivágunk a Bécset és Pozsonyt összekötő 70 kilométeres
kerékpárútnak.
Duna-menti kerékpárút: kiváló minőségű, gondosan kiépített kerékpárutakon tekerünk először a Duna jobb, majd bal partján. A fél
Európát átszelő folyam öreg ártéri erdeiben bringázunk, részben az 1996-ban alapított Donau Auen Nemzeti Park területén. A park igazi
vadon, áradások esetén nem ritka a nyolc méteres vízszintkülönbség sem. A kora délutáni órákban érkezünk a Duna egy kiépített
partszakaszára, ahol megebédelünk. Elfogyaszthatjuk a magunkkal hozott elemózsiánkat, de egy gyors ebédre beülhetünk egy étterembe
is. A pihenő után folytatjuk a bringázást a Duna mentén. Megállunk egy rövid pihenőre Hainburg városában, majd innen továbbtekerve
láthatjuk a Duna fölé magasodó Dévényi várat. Innen már egészen közeli Pozsony, ahol letesszük a kerékpárokat. Táv: 70 km, a túra



nehézsége: (***).
Pozsony: késő délután szabadprogram keretében, gyalogosan fedezhetjük fel az Óvárost, valamint a város jelképének számító várat.
Érdemes felkeresni a Koronázási templomot, a Szent Márton dómot, a Mihály kaput, az Óvárosházát, az Országgyűlés épületét, de még
hosszasan sorolhatnánk Pozsony számos látnivalóját. Ajánljuk a sétát a belváros sétálóutcáin és terein, de maradhat időnk arra is, hogy
gyorsan megvacsorázzunk vagy megkóstoljuk a szlovák söröket.
Utazás: a városnézés után beszállunk a buszunkba és hazautazunk. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a Stadion autóbusz-állomásra.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 05:45 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 06:00 órakor.
Fontos! Ha saját kerékpárt hozol a túrára, akkor a Stadion autóbusz-állomáson nem tudsz csatlakozni a csoporthoz. Erre kizárólag
Budaörsön, a Tesco parkolóban van lehetőség. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
További felszállási lehetőség: Arrabona pihenő Győr. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési
lapon. Az időpontot szintén indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.

A kerékpártúra nehézsége

A kerékpártúránk nehézsége közepes. Szintemelkedés lényegében nincs az útvonalban, a teljesen kezdő kerékpárosok számára azonban a
távolság nagy lehet. Ha valaki szokott kerékpározni és/vagy más sportot űzni, akkor nem jelenthet számára problémát a túra teljesítése.
A csoport átlagsebessége 15-20 km/óra között változik, ami azt jelenti, hogy ezt a kényelmes tempót hosszú időn keresztül mindenki
tudja tartani. Ráadásul a teljes túrát többször is megszakítjuk pihenőkkel illetve különböző látnivalók felkeresésével. 
A kerékpártúránk végig kiépített kerékpárutakon vezet, távol az autóforgalomtól. Csupán egy-egy rövid szakaszon haladunk közúton. A
kerékpárutak burkolata aszfalt, murvás útra nem kell számítanunk. 
A túra teljesítéséhez lényeges a kerékpáros tapasztalat, és fontos, hogy a résztvevők egyben teljesíteni tudjanak 30-35 kilométert.
Lényeges továbbá, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó
közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre. Kizáró ok bármilyen szív-
és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség. 
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

2024 tavaszától új kerékpárokat biztosítunk! Dema Loara 7 női vázas, illetve Dema Aveiro 7 férfi vázas kerékpárokkal teljesítheted a
túrát. A felszereléshez csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.
E-bike bérlés: a túrára korlátozott számban elektromos kerékpárt is tudunk biztosítani. Dema Imperia női vázas és Dema Terram férfi
vázas bringákból választhatsz. Az e-bike bérlés felára 10.000 Ft, amit a helyszínen készpénzben a túravezetőknek tudsz kifizetni. A
kerékpárok felszereltségéhez oldaltáska is tartozik.
Amennyiben szeretnél e-bike-ot bérelni, kérjük a jelentkezési lapon jelezd számunkra. A bringákat az igénylés sorrendjében tudjuk
biztosítani. Technikai kérdés esetén kérjük hívd telefonon Róth Norbert túravezetőnket: +36-30-6898-321.

Saját kerékpár szállítása

Ha a saját kerékpárodat hozod az utazásra, akkor azt az autóbusz csomagtartójában vagy a buszhoz tartozó utánfutóban tudjuk szállítani.
Nagyobb méretű kerékpárok esetén (pl. e-bike) előfordulhat, hogy az első kereket ki kell szerelni. Ha van megfelelő hordtáskád, hozd
magaddal, mert enélkül könnyebben megsérülhet szállítás közben a kerékpár. A teljes mértékben sérülésmentes szállítást sajnos nem
tudjuk garantálni.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró, sportos és kényelmes ruházat, amely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő,
jól szellőző esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: sisak, övtáska, napszemüveg, kerékpáros kulacs. A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden
résztvevőnek saját felelőssége.
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https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
/kerekparturak-nehezsege
https://dema.bike/product/default/9835?year=2021&title=IMPERIA+5+TOUR+
https://dema.bike/product/default/9830?year=2021&title=TERRAM+5+
https://dema.bike/product/default/9830?year=2021&title=TERRAM+5+
tel:+36306898321


A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol kerékpáros pólókat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költségünk nem tartalmaz étkezést, de a program során biztosítunk elegendő időt arra, hogy szabadprogram keretében
megebédeljünk. Vihetünk magunkkal szendvicseket, de akár egy gyors éttermi ebéd is beleférhet az ebédidőbe. 
A túra során célszerű magunkkal vinni müzli-, csokoládé- vagy energiaszeletet.
Minimum 1 liter ivóvízzel ajánlott elindulni a túrára.

Időjárás

A kerékpártúra időpontjában kellemes nyár eleji időre számíthatunk. A legmagasabb hőmérséklet elérheti a 20-25°C-ot is, de
mindenképpen legyen nálunk tartalék meleg ruha és egy könnyű esőkabát.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Ausztriába és Szlovákiába.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Ausztria és Szlovákia hivatalos fizetőeszköze az euró (€ vagy EUR), amit célszerű idehaza, még indulás előtt váltanunk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 50 €. 

Csomagolás

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát.
Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát is.
Azt a felszerelésünket, amelyre csak az autóbuszos utazás során lesz szükségünk, természetesen a buszban hagyhatjuk. 

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az időjárás és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk fenntartja a jogot a
program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik, és minden résztvevőre kötelező
érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőink alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A túrát abban az esetben is megtartjuk, ha az időjárás-előrejelzés rossz időt ígér.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 48 órával indulás előtt az irodánk lemondhatja az
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https://webshop.baraka.hu/
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Bán Barna készítette.
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